

AKTIVNOSTI S DJECOM ZA DAN PLANETA ZEMLJE

- ZABAVNO RECIKLIRANJE

Organizirajte čišćenje s djecom I učinite recikliranje zabavnim

Prvo ste Vi na redu ,sve što vam ne treba stavite na jednu hrpu ;stare novine papire,plastične boce,staru odjeću.Nađite tri košare ili kutije I označite ili bojama,natpisima ili drugim simbolima.Igrajte košarku recikliranja I objasnite djetetu kako će se sve stavri što ste bacili ptići u recikliranje te da će se od njih napraviti novi proizvodi I na taj način se čuva planet Zemlja.



- POSADITE BILJKU(grah,jagode ,rajčice,začinsko bilje)

Djeci treba objasniti da su i biljke žive te da rastu. Nema boljeg načina da to shvate nego da zajedno posadite biljku.

Srećom, travanj je i mjesec sadnje pa će dijete vrlo brzo vidjeti rezultate. Ako imate vrt možete posaditi neko povrće. Ako živite u stanu sadnju organizirajte na balkonu, tamo će uspjeti i cherry rajčice.Sa sadnjom djetetu objašnjavate kako biljke rastu, učite ih kako se brinuti o njima i provjeravati ih, a ako sadite voće i povrće učite ih i od kuda i kako dolazi hrana te da je treba poštivati.Objasnite djeci životni ciklus biljke,te što sve treba biljci da raste.



IZRADITE IGRAČKU OD STARE ČARAPE

Ovo je jedna zabavna aktivnost koja ima I svoju pred radnju a djecu će zabaviti na duže vrijeme,izvadite na hrpu sve čarape I dajte djeci da ih ponovno upare,neka ih pregledaju I odvoje sve čarape koje su prerasli ili poderali.

Nakon toga mašta je granica,a sve što vam treba za izradu ovakve igračke su tkanina kojom ćete napuniti čarapu(može stara majica koju ćete narezati na trakice),končići,vuna ,gumbi sa stare košulje koja je izašla iz mode☺.

Ideja za hobotnicu od čarape

Napunite donji dio čarape vatom ili drugom čarapicom. Zavežite tako da napravite lopticu. Donji dio čarapice isjecite na resice. Dodajte oči i možda još neki detalj ako želite.



ŽIVA SLIKA

Izađite s djecom na livadu ili u dvorište.Pogledajte dobro oko sebe I probajte skupiti što više prirodnog materijala,grančica,kamenčića,listova,cvijeća.Kod kuće uzmite neki deblji karton (ako imate ljepilo možete lijepiti),ako nemate možete fotografirati izrađenu sliku I na taj način ju sačuvati za usppomenu.Dajte djeci da naprave različite oblike,a vi im možete I iscrtati zadane oblike koji će potom oni ispunjavati

Ideja za živu sliku



